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Sikkerhet 

Sikkerhetsråd 
• For produkter som inneholder batteri, må ikke batteriet punkteres eller kortsluttes  
• Unngå å eksponere enheten for flammer og andre direkte varmekilder 
• Produktet må kun skrus fra hverandre for bytte av batteri  
• Produktet er laget for å brukes innendørs i tørre rom  
• Produktet bør ikke stå i direkte sollys 
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Introduksjon 

I esken 
• LEIF Timer med innebygget batteri 
• 2 doble borrelåser 
• Våtserviett 
• Bruksanvisning 

Produktbeskrivelse 
LEIF Timer er et digitalt tidsur som varsler i FlexiBlink-systemet når den innstilte tiden er 
utløpt. 

 

 

 

 

 

 

1. Display 
2. Innstilling av minutter 
3. Innstilling av sekunder 
4. Start/Stopp 
5. Funksjonsvelger 
6. Pairing-knapp 
7. Lysindikator for sammenkobling 
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Kom i gang 

Sammenkobling 
Alle FlexiBlink-enheter som skal fungere sammen, må sammenkobles. Enhetene må være i 
samme rom under sammenkoblingen. For å sammenkoble et FlexiBlink-system, må det alltid 
være en stasjonær mottaker som hovedenhet, som f.eks. IRIS alerter, ALMA alerter eller BRITT 
bed shaker, i systemet. For sammenkobling, følg beskrivelsen under: 

1. På hovedenheten: Velg Inviter via skjermen eller trykk 2 ganger på Pairing-knappen 
på IRIS, ALMA eller BRITT 

2. På LEIF: Trykk 1 gang på Pairing-knappen 
3. Sammenkoblingen bekreftes ved at indikatorlampene lyser fast grønt i 2-3 sekunder 

eller ved beskjeden «Vellykket sammenkobling».  

Skal du sammenkoble flere enn to enheter, gjenta punkt 1 til 3, ved å benytte samme 
hovedenhet 

Funksjonsvelger 
Vri på funksjonsvelgeren for å velge hvilket varsel LEIF skal sende: 
 

• 0: Timer alarm 
• 1: Timer alarm nr. 2 
• 2: Timer daglig 
• 3: Generell daglig 
• 4: Generell alarm 
• 5: Ta medisinen din 
• 6: Kaffen er klar 
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Montering 
LEIF monteres normalt på veggen eller der brukeren trenger den 

1. LEIF monteres normalt på vegg med den medfølgende borrelås-tapen  
2. Vask stedet den skal monteres med den medfølgende spritservietten 
3. Vent i 30 sekunder 
4. Trykk limflatene hardt på plass i minst 10 sekunder 

Borrelåsen har veldig kraftig tape. Når borrelåsen fjernes, kan det forårsake at 
tapeten følger med. 

Testing 
Test LEIF ved å starte tidsuret på 2 sekunder og se at det kommer riktig varsel i FlexiBlink-
mottakerne. 
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Bruk 

Nullstilling 
Trykk samtidig på MIN og SEC 

Valg av tid 
MIN øker antall minutter. SEC øker antall sekunder. 

Start / stopp 
For å starte og stoppe tidsuret, trykkes start/stopp-knappen. 

Statusindikasjon  
Når enheten er i bruk, vises statusen i lysindikatoren på forsiden:  

• Slukket: Standby  
• Grønt lys: Varsel sendt  
• Blinkende rødt/grønt lys: Bytt batteri 
• Blinkende rødt etter trykk: Ikke koblet sammen med et FlexiBlink-system 
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Feilsøking 

Det varsler ikke i mottakerne 
• Batteriet er tomt. Bytt batteri. LEIF benytter et spesialbatteri som kan kjøpes hos 

produsenten. For å bytte batteriet, må de fire små skruene på baksiden av LEIF skrus 
ut og baklokket fjernes. Bytt batteri og skru baklokket på plass igjen. 

• Enhetene er ikke riktig sammenkoblet. Slett sammenkoblingen og sammenkoble på 
nytt 

• Avstanden mellom sender og mottaker er for lang. Sett da enhetene nærmere 
hverandre, eller sett inn repeater. Test ved å trykke på LEIF og sjekk at det varsler i 
FlexiBlink-mottaker 

Sammenkoblingen er feil 
1. Slett sammenkoblingen: Trykk 5 ganger på Pairing-knappen. Enheten svarer med rødt 

og grønt blinkende lys 
2. Sammenkoble på nytt 

Rødt lys i enheten ved sammenkobling 
Sammenkobling mislyktes. Slett sammenkoblingen og sammenkoble på nytt  

Feil varsling i mottakeren 
Vri på funksjonsvelgeren til rett posisjon 
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Spesifikasjoner 

Tekniske data 
• Batteri: Innebygd litium, 3V 
• Temperatur: -10 °C – 40 °C 
• IP-grad: IP54 
• Radiofrekvens: 2400 – 2483,5 MHz 
• Sendereffekt: maks. 20 mW 

Dimensjoner 
• Høyde: 145 mm 
• Bredde: 90 mm 
• Dybde: 31 mm 
• Vekt: 205 g 
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Vedlikehold 

Rengjøring 
Tørk av med en lett fuktet klut. 

Oppdateringer 
For å oppdatere FlexiBlink-enheter må GURO Gateway være tilknyttet boligen. Se 
oppdateringer på Sensio sine nettsider. 

https://vestfold.sensio.io/update 

Resirkulering 

Produktet skal ikke kastes sammen med restavfall. Gjør deg kjent med lokale bestemmelser 
for avfallsdeponering av elektriske produkter. Ved riktig håndtering vil store deler av 
produktet kunne resirkuleres, samtidig som du skåner miljøet. 

  

https://vestfold.sensio.io/update
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Symboler 

Symbol Beskrivelse 

Firkant 
  

 

Varenummer 

Firkant 
  
 

Serienummer 

Firkant 
  

 

Batch-nummer 

Firkant 
  

 

Unikt identifikasjonsnummer 

 Åpen 
  

  

Les bruksanvisning og monteringsanvisning 

 Sort 
 

Produsent 

 Hvit 
 

Produksjonsdato 

 
 

   

Skal ikke kastes i vanlig avfall, men leveres i henhold til lokale regler. 

CE-
 

Produktet er i samsvar med relevante EU-standarder og direktiver. 
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Godkjenninger 

Samsvarserklæring 
Sensio AS erklærer at produktet er i overenstemmelse til gjeldene krav for CE-merking. Se 
samsvarserklæring på Sensio sine nettsider for ytterligere informasjon. 

https://vestfold.sensio.io/samsvarserklaering  

Support 

Ta kontakt med din leverandør ved behov for support. 

Produsent 
Sensio AS, Møllergata 4, 0179 Oslo 

• E-post: post@vestfoldaudio.no 
• Nettside: vestfold.sensio.io 
• Telefon: +47 33 47 33 47 

https://vestfold.sensio.io/samsvarserklaering
mailto:post@vestfoldaudio.no?subject=Support
https://vestfold.sensio.io/
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